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SLOVO   STAROSTY 

   Vážení spoluobčané, společně kráčíme po klikatých cestách našich životů a osudů. Před několika dny jsme na těchto cestách minuli pomyslný 
ukazatel, na kterém byl čarou přeškrtnutý měsíc „LEDEN“ a naše kroky vedou dále. Měsíc „ÚNOR“, který nám letos přidá jeden den, jelikož je 
přestupný, by měl být jedním ze zimních měsíců. Úmyslně píši „měl být“, protože rozmary počasí si pohrávají nejen s námi v České republice, 
ale i v celém světě. U nás jsou zimní teploty nadprůměrné, tam, kde ještě před lety ležel sníh pomalu raší tráva a ve světě, kde naopak sníh snad 
ani nepadal, způsobuje nemalé škody a kalamity. Jistě si mnozí klademe stejnou otázku. Čím to asi je? Na tuto otázku není jednoduchá odpověď 
a i odborníci ji stále hledají. Nezbude nám pravděpodobně nic jiného, něž si vzpomenout na tuhé, bílé zimy, kdy nás mráz štípal do tváří a 
sněhové vločky si ve větru poletovaly na naše obydlí. 
    K rozmarnému a snad i nepochopitelnému počasí, by se dala přirovnat i situace na naší politické scéně. V naší republice vypršel pětiletý 
mandát prezidentu republiky a nastal čas nové volby. Myslím si, že komentář k první volbě není třeba a každý si svůj názor udělal sám. 
Neodpustím si ovšem jednu drobnou poznámku. Na bedra obcí a samozřejmě i podnikatelů a občanů je nakládáno stále větší břemeno, 
povinnosti, stálé legislativní změny, poplatky a mnohé další. Obyčejného člověka to potom velice zamrzí, když vidí naše zvolené zákonodárce 
při jejich práci, předvádějíc nám své činy. Doba není jednoduchá a každý se svým břemenem zápasí ze vší silou sám, ale i tak je důležité, 
abychom si alespoň my společně dokázali, jeden druhému kousíček cesty s tímto břemenem pomoci. 
    Vážení občané, jsme na začátku nového roku, který se již rozběhl svým tempem a i obec Troubelice připravuje rozpočet obce na letošní rok 
tak, abychom postupně napravili nedostatky našich obcí a aby se nám v nich spokojeně žilo. Věřím, že snad i naši mladí spoluobčané ocení tuto 
práci, nebudou ji ničit a společně s námi si uvědomí, že to, co je majetkem obce, je majetkem každého občana, žijícího v našich obcích. O všem 
mluví například rozbité a pomalované autobusové zastávky, vyvrácené dopravní značky nebo pošlapaná a polámaná zeleň u pomníku padlých 
v Troubelicích. Snad by tomuto mohli učinit přítrž rodiče, kteří jsou jako jediní odpovědni za výchovu svého potomka. Je důležité mít stále na 
mysli, že to, co společně vybudujeme, by zde mělo zůstat i  příštím generacím. 
    Nevysychající úsměv na rtech a pevné zdraví na cestě životem vám ze srdce přeje  

Ondřej PLAČKO, starosta 

POZVÁNKA

 
Společenský ples Základní školy Troubelice 

Program: 
• Předtančení žáků devátých tříd a jejich uvedení do společenského života 
• CAPUEIRA MATAUM Šternberk -ukázka bojového umění 
• Bohatá tombola a občerstvení 
• K tanci a poslechu hraje hudební skupina ASTEOR 

 
Kulturní dům  Šumvald,  
sobota 8. března 2008, začátek ve 20 hodin,  
vstupné 80,-Kč s místenkou; 70,-Kč bez místenky 
 
Na setkání se těší výbor RS při ZŠ Troubelice a žáci devátých tříd 
Doprava autobusy:
Odjezdy:  tam           18.45    Troubelice – zast. „U kaple“ – Nová Hradečná-Šumvald 
                            19.15    Troubelice – zast. „U kaple“ – Troubelice Sídliště – Pískov – Šumvald 
                   19.45    Troubelice – zast. „U kaple“ – Šumvald 
 
                  zpět         01.00    Šumvald – Nová Hradečná – Troubelice 
                                 02.00    Šumvald – Troubelice 
                                 03.30    Šumvald – Troubelice – Pískov- Troubelice Sídliště 
   
 
 
 
 
 

 
 

PODĚKOVÁNÍ  
 

Obec Troubelice děkuje všem hostům na V. PLESU OBCE TROUBELICE a všem sponzorům, za jejich podporu. Výtěžek z tohoto plesu bude 
věnován Mateřské a Základní škole v Troubelicích na nákup pomůcek pro naše děti. Rovněž děkujeme všem, kteří uvedený ples pomohli 
připravit. Ještě jednou velice děkujeme. 
V loňském roce bylo rozděleno 20 346,50 Kč. Školská zařízení obdržela po 10.000,-Kč a zbytek ve výši 346,50 Kč byl ponechán na kulturní 
činnost.                   -oú-
      



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Životní jubilea měsíc  ÚNOR 
ŠVÉDA Alois, Troubelice   89 let   MAITNEROVÁ Růžena, Troubelice  73 let 
VAŇKOVÁ Marie, Troubelice  88 let   DOBIÁŠOVÁ Zdenka, Troubelice  72 let 
LIPSKÁ Margita, Troubelice   87 let   MACHALOVÁ Dáša, Pískov  72 let 
KRČ Květoslav, Troubelice   85 let   POLÁKOVÁ Františka, Troubelice  71 let 
POSPÍŠILOVÁ Růžena, Troubelice  83 let   ČERNÝ Josef, Troubelice   70 let 
OBŠILOVÁ Františka, Troubelice  83 let   URBÁŠEK Ludvík, Troubelice  65 let 
FRÖMEL Zdeněk, Pískov   80 let   HÜBNER Karel, Troubelice   65 let 
VLČKOVÁ Božena, Troubelice  80 let   SLOVÁKOVÁ Milada, Troubelice  60 let 
DUBOVÁ Eugenie, Lazce   79 let   POPELKOVÁ Božena, Lazce  60 let 
HÜBNER Oldřich, Troubelice  75 let   RAJČANOVÁ Dana, Troubelice  55 let 
VALIŠOVÁ Věra, Lazce   75 let   KROPÁČ Antonín, Troubelice  50 let 
MAIEROVÁ Josefa, Troubelice  74 let   ŠPIČKA Zdeněk, Lazce   50 let 
WEIGELOVÁ Božena, Troubelice  74 let   VEPŘEK Jaroslav, Troubelice  50 let 
Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví. 
 
Narodili se: 
Simona PIŇOSOVÁ, Troubelice; Daniel  SMRČEK, Pískov 
Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství. 
 
Opustili nás: 
MAULER Arnošt, Troubelice 
Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast. 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Poplatky na rok 2008 

Poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství a poplatek ze vstupného je zakotven v obecně závazné vyhlášce  o místních 
poplatcích. Je v zájmu občanů  a organizací, aby se s vyhláškou podrobněji seznámili. Poplatek ze psů, který zůstává nezměněn a je stejný jako 
v roce minulém, tedy 50,-Kč/pes/rok a za každého druhého a dalšího psa 70,-Kč/rok. Splatnost poplatku je do 31. března 2008. Rovněž 
upozorňujeme, že zánik poplatkové povinnosti (úhyn psa, ztráta apod.) jste povinni ohlásit! 
Dalším poplatkem je poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  a odstraňování komunálních odpadů. 
Tento poplatek je stanoven pro rok 2008 v částce 310,-Kč na osobu a  v té samé výši i pro domy k  rekreaci. S účinností od 1. ledna 2006, 
platí k tomuto poplatku osvobození pro skupiny občanů, kteří např. žijí mimo ČR, bydlí v nájemním bytě mimo obec a mají zde trvalé 
bydliště, navštěvují internáty apod. Veškeré podmínky a vyhlášku si můžete společně s informacemi vyzvednout na obecním úřadu 
nebo na www.troubelice.cz/právní předpisy obce.  Poplatek je splatný do 30. června 2008.  
Poplatek za stočné /pouze v Troubelicích, ne Sídliště/ a vodné /pouze v Lazcích/ na rok 2008 bude stanoven cenovým předpisem a  občané 
budou na výši poplatku upozorněni. Všem občanům nabízíme možnost platby poplatků ve splátkách po předchozí domluvě. Nenechávejte 
si narůstat nedoplatky a využijte této nabídky! 
 

Informace Finančního úřadu ve Šternberku 

Využijte možnost  odevzdání daňového přiznání k dani z příjmu za rok 2007 na obecním úřadě /zasedací místnost II. patro/ , a to v úterý                 
11. března 2008, kdy od 8.00 hod bude toto přiznání pracovnicemi finančního úřadu vybíráno. Daňové tiskopisy si budete moci vyzvednout na 
obecním úřadě. Ihned jak je obdržíme budeme občany informovat místním rozhlasem. 

 

Projekt CZECHPOINT 

CZECHPOINT je systém veřejné správy. Z tohoto systému je možné za správní poplatek získat ověřený výpis z katastru nemovitostí, z obchodního 
a živnostenského rejstříku a také výpis z rejstříku trestů. Od 1. ledna 2008 je možné na Obecním úřadě v Troubelicích, u paní Dany Lollkové, 
získat uvedené výpisy, bez zbytečného cestování po úřadech. Využijte, prosím, této možnosti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výsledky sbírky okolní obce 

Obec Rok 2006  Rok 2007 Rok 2008  
UNIČOV 59 220,- 86 453,- 87 859,50 
LIBINA 35 239,50 41 652,50 40 214,50 
TROUBELICE 30 782, 50 36 000,- 38 600,- 
MEDLOV 20 401,- 21 751,50 27 052,- 
ÚJEZD 17 566,50 18 096,50 20 838,- 
NOVÁ HRADEČNÁ 14 901,- 14 364,50 16 751,50 
PASEKA 6 961,- 9 568,- 11 015,50 
OSKAVA 6 601,50 8 354,- 5 038,50 
ŽELECHOVICE 4 686,- 5 481,- 5 809,- 
LIPINKA 4 555,- 4 008,50 4 615,- 
DLOUHÁ LOUČKA 3 449,- 5 309,50 9 554,50 
Arcidiecézní charita Uničov 229 069, 50 Kč 251 039, 00 Kč 267 348,- 

Porovnání roků 2004 - 2007

Rok CHARITA Uničov 
2004 124 212,00 Kč 
2005 229 846,00 Kč 
2006 229 069,50 Kč 
2007 251 039,00 Kč 
2008 267 348,00 Kč 

TŘÍKRÁLOVÁ  SBÍRKA  2008 

Malé ohlédnutí k letošní sbírce. Uveřejňujeme výsledky za celou Arcidiecézní charitu v Uničově a pro zajímavost i výši vykoledované částky 
v okolních obcích. Ještě jednou velké a upřímné poděkování všem, kteří sbírku podpořili. 

 



 
Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení z  8. zasedání, konaného dne 11. 2. 2008 

 
1) Zastupitelstvo obce Troubelice schválilo:  

 inventarizaci majetku obce Troubelice za rok 2007, vč. zprávy o této provedené inventarizaci 
 odprodej stavebního pozemku parc. č. 1249/93 - kultura orná půda, o výměře 1 508 m2,  v  katastrálním území Troubelice, zapsaném 

na listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice - Romanu Janáčkovi, Olomouc a stavebního pozemku parc. č. 1249/99 - kultura orná 
půda, o výměře 1 605 m2, v  katastrálním území Troubelice, zapsaném na listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice -  Kamilu 
Brachařovi, Troubelice, za cenu 230,-Kč/m2 a podmínek uvedených ve zveřejněném záměru obce Troubelice odprodat tento pozemek 

 příspěvek a smlouvu o poskytnutí příspěvku na úhradu prokazatelné ztráty z provozu autobusové dopravy na rok 2008 -  „Smlouva o 
závazku veřejné služby“, s dopravcem Connex Morava a.s., Ostrava – Moravská Ostrava 

 uzavření smlouvy o věcném břemeni za jednorázovou úplatu 500,-Kč, uzavřenou mezi obcí Troubelice a ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, 
na uložení podzemní vedení NN – přípojka elektřiny k parc. č. 245 – k.ú. Pískov /, pod těleso pozemku  parc. č. 59 – ostatní plocha, 
k.ú. Pískov, zapsaný na listě vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice  

 zřízení zástavního práva do celkové výše 298 080,-Kč ve prospěch Komerční banky, a.s., se sídlem Na Příkopě 33 č.p. 969, 114 07 
Praha 1, IČ:45317054, k zajištění pohledávek ze smlouvy o úvěru Kamila Domese a Jolany Domesové, oba bytem Troubelice 69, 783 
83 Troubelice, číslo 10000141762, jehož předmětem je pozemek parc. č. 1249/100 – orná půda, o výměře 1 296 m2, v k.ú. Troubelice, 
zapsaný na LV 10 001 pro obec Troubelice 

 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na „ Rekonstrukci a dostavbu Sokolovny v Troubelicích“ – projektová dokumentace k územnímu a 
stavebnímu povolení, kterou obec Troubelice uzavřela s projektantem Ing. arch. Tomášem Pejpkem, Olomouc 

 s ohledem na zakázku malého rozsahu a podanou nabídku, Ing. Michala Maiera,  Přerov, jako zhotovitele projektové dokumentace 
k provedení akce „Oprava místních komunikací v Troubelicích – místní část Dědinka“ 

 podání žádosti do programu Olomouckého kraje „Program obnovy venkova Olomouckého kraje v roce 2008“, oblast podpory č. 1 – 
Podpora budování dopravní infrastruktury a obecní infrastruktury, na akci – Zahrada se svatebním altánem v Troubelicích a obnova a 
zřízení veřejné zeleně v obci 

 aktualizaci „Dokumentace programu obnovy venkova – obec Troubelice“ 
 podání žádosti do programu Olomouckého kraje „Dotace z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na 

území Olomouckého kraje“ – opatření 3. Obnova environmentálních funkcí území – realizace opatření k ochraně zdrojů pitné vody,  
na akci – Opatření k ochraně zdrojů pitné vody v Troubelicích, místní části Pískov 

 podání žádosti do programu Olomouckého kraje „Příspěvek na vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů Olomouckého kraje 
v roce 2008“ na vybavení JSDH Troubelice 

 s ohledem na zakázku malého rozsahu a podanou nabídku, Ing. Ivana Soviše, Rýmařov,  jako zhotovitele energetického auditu na akci 
„Udržitelné využívání zdrojů energie snížením energetických ztrát v ZŠ Troubelice“ 

 s ohledem na zakázku malého rozsahu a podanou nabídku, Ing. Petra Malého, Uničov, jako zhotovitele projektové dokumentace ke 
stavebnímu povolení – ohlášení stavby, na akci „Udržitelné využívání zdrojů energie snížením energetických ztrát v ZŠ Troubelice“ 

 s ohledem na zakázku malého rozsahu a podanou nabídku, společnost SPF Group, v.o.s., Ústí nad Labem, jako zhotovitele projektu a 
dokumentace pro financování akce  „Udržitelné využívání zdrojů energie snížením energetických ztrát v ZŠ Troubelice“                
ze strukturálních fondů EU 

 podanou žádost do Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 3, podoblast podpory 3.2.1. Realizace úspor energie, na akci 
„Udržitelné využívání zdrojů energie snížením energetických ztrát v ZŠ Troubelice“ 

 hospodaření příspěvkových organizací Mateřská škola Troubelice, 783 83 Troubelice 336  a Základní škola Troubelice, okres 
Olomouc, 783 83 Troubelice 313, za rok 2007, jejichž zřizovatelem je obec Troubelice 

 přesun kladného hospodářského výsledku z roku 2007, do rezervního fondu příspěvkové organizace Mateřská škola Troubelice,               
783 83 Troubelice 336 

 na základě § 23 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání /školský 
zákon/, ve znění pozdějších předpisů a dalších platných prováděcích předpisů, výjimku na navýšení počtu žáků v VI. ročníku Základní 
školy Troubelice 

 plán kontrol na rok 2008 u příspěvkových organizací zřízených obcí Troubelice, u organizačních složek obce Troubelice a u obce 
Troubelice 

 příspěvek ve výši 10 000,-Kč , na nákup knižního fondu pro místní knihovny zřízené obcí Troubelice na rok 2008, který bude 
poskytnutý Knihovně města Olomouce 

2) Zastupitelstvo obce Troubelice vzalo na vědomí /mimo jiné/ 
 písemné vzdání se mandátu MUDr. Hany Bucherové, volební strana: Sdružení nezávislých kandidátů – Obec pro občana, s účinností 

od 1. 1. 2008 
 dle § 69 odst. 2 zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích /obecní zřízení/, ve znění pozdějších předpisů, složení slibu Mgr. Blanky 

Kunderové, která se jako náhradník ujala uvolněného mandátu v zastupitelstvu obce Troubelice, za volební stranu: Sdružení 
nezávislých kandidátů – Obec pro občana 

 písemné zprávy za rok 2007 o činnosti výborů a komisí obce a plán práce těchto orgánů, na rok 2008 
 vyhlášení výběrového řízení na obsazení pracovního místa – administrativní pracovník obce Troubelice, s tím, že o vhodném uchazeči 

rozhodnou starosta a místostarosta obce a předsedkyně kontrolního výboru 
 příkaz starosty č. 1/2008 
 uspořádání tradičního setkání seniorů, které je předběžně naplánované na konec měsíce dubna, v restauraci Hanačka Troubelice 

 
 

Zpráva o bezpečnostní situaci v katastru obcí Troubelice, Pískov, Dědinka, Lazce za rok 2007 

V roce 2007 bylo na území obce Troubelice a místních částech spácháno celkem 17 trestních činů /v roce 2006 – šest trestních činů/. Jednalo se 
převážně o vloupání, poškození majetku a trestné činy v dopravě. Dále bylo oznámeno a řešeno celkem 29 přestupků, kdy se ve 14 případech 
jednalo o přestupky proti občanskému soužití, v 11 případech o přestupky proti majetku a ve 4 případech o přestupky na úseku ochrany před 
alkoholismem a přestupky v dopravě. Nárůst přestupků je značný, v roce 2006 jich bylo pouze 10. 

Je důležité si uvědomit, že za každý přestupek obec Troubelice hradí za své občany, kteří jsou projednáváni v přestupkovém řízení poplatek, 
který bychom jistě mohli lépe využít např. na dětská hřiště pro naše nejmenší spoluobčany.  

Před tím, než něco učiním, nejprve se zamyslím nad důsledky svých budoucích činů! 

 
 



ZE SPORTU 
 
- Orel Jednota Troubelice  - navštivte webové stránky * www.troubelice.cz/orel/ * 

 
Ohlédnutí zpět – družstvo kuželkářů 

Ve vánočních dnech proběhl 2. ročník vánočního turnaje v kuželkách. Tohoto ročníku se zúčastnilo 28 družstev např.: se Zlína, Jeseníku, 
Přerova, Prostějova, Šumperka, Olomouce, Uničova, Zábřehu atd. Na 1. místě stanulo družstvo Prostějov – A, na 2. místě družstvo  Kelče a na      
3. místě družstvo z Litovle. Z účasti tří družstev Orla jednoty Troubelice se nejlépe umístilo družstvo muži – A, a to na 6. místě. Blahopřejeme. 
Také děkujeme sponzorům : VHH Thermont, Obec Troubelice, Polo Obšil, Vario Vila. 
Našim přáním je, aby tento turnaj získal tradici a všichni se sešli na 3. ročníku.  
Dne 19. ledna 2008 proběhl v našem okrese přebor nejlepších jednotlivců všech družstev. Z naší jednoty bojovali za seniory Vaculík Milan a 
Gubala Josef. Za muže Kotráš Miroslav, který postoupil do krajského kola. Kuželkářskému sportu „ zdar!“ 

 
Florbal 

V sobotu 19. ledna 2008 jsme se zúčastnili kvalifikačního turnaje ve florbalu v kategorii mladších žáků v Zábřehu na Moravě. Hrálo se o jedno 
postupové místo na ústřední turnaj do Ostrožské Nové Vsi. Utkání se nám nepovedla podle našich představ. V rozhodujícím utkání jsme podali 
dobrý výkon,  přesto jsme prohráli  6:7 v prodloužení s domácími florbalisty, kteří postoupili. 
Naše sestava: Ondřej Veselík, Josef Veselík, Miroslav Michálek, Jan Kotráš, Jan Přecechtěl, Lukáš Zapletal, Lukáš Havlíček a Martin Kotraš. 
 
V neděli 27. ledna 2008 odehráli naši starší žáci 9.a 10. kolo Orelské florbalové ligy v Letovicích. V prvním zápase porazili Nové Město na 
Moravě 6:2, ve druhém utkání jsme narazili na silný tým Blanska a po velkém boji jsme prohráli v závěru utkání 2:4, čímž jsme si 
zkomplikovali situaci na čele tabulky, kde nás na skóre Blansko předběhlo a ještě má  dva zápasy k dobru. Jinak bych chtěl klukům poděkovat 
za dobrý výkon a vzornou reprezentaci. 
Sestava: Radim Kauer –brankař, Denis Mánek –kapitán, Jakub Havlíček, Martin Pařízek, Michal Šimeček, Michal Dušek, Petr Dorušák, Luděk 
Hartl, Milan Vojáček a David Kotraš. 
                                  Josef OBŠIL 

 
- TJ SOKOL Troubelice  - navštivte webové stránky * www.troubelice.cz/sokol/ * 
 

 
- SDH Troubelice - navštivte webové stránky * www.troubelice.cz/sdh/ * 

 
Ze sportu mladých hasičů 

    Sportovní družstva mladých hasičů se zúčastnila 1. prosince 2007 soutěže v Klopině. Náplní byla štafeta 8x50 m. Naši mladší žáci zde zaujali 
krásné 2. místo z  8 družstev a starší žáci 5. místo z 12 družstev. Svými výkony udělali vedoucím obrovskou radost. 
    Další soutěž byla 19. ledna 2008 v Hlubočkách. Její náplní byla štafeta a požární útok. Tuto soutěž absolvovali naši mladí hasiči poprvé a 
bylo to pro ně něco úplně nového. Mladší žáci obsadili 3. místo, starší žáci místo šesté. 

Z výjezdové jednotky 

V měsíci lednu zasahovala naše Jednotka sboru dobrovolných hasičů Troubelice celkem třikrát. První výjezd byl 3.ledna 2008, kdy zasahovala 
při požáru kanceláře v uničovské pekárně. Následoval výjezd 7. ledna 2008 k požáru bytu u čerpací stanice v Uničově. Zde naše jednotka díky 
včasnému zásahu profesionálních hasičů nezasahuje, je však přivolána jako záloha. Poslední výjezd naší jednotky byl 25. ledna za účelem 
požárního dozoru při svařování plynového vysokotlakého potrubí v Klopině. 

Poděkování 

Výbor sboru dobrovolných hasičů děkuje všem sponzorům, kteří věnovali dary do tomboly na Ples SDH Troubelice. Zároveň děkujeme i všem 
zúčastněným za návštěvu a podporu sboru a těšíme se na setkání s vámi na našich dalších akcích, které připravujeme. 

 
INZERCE 

Placená inzerce 01/ 08 
******************************************************************************************************************** 

          
Prodej a servis PC, správa a návrh počítačových sítí 

Milan Kux – výpočetní technika 
osobní počítače a počítačové sítě 
  
telefon: 585 001 063 
mobil:  737 551 987 
e-mail: Milan.Kux@seznam.cz
******************************************************************************************************************** 

Placená inzerce 02/ 08 
VINÁRNA  U  KOBZŮ 

Nová Hradečná 222 
 

Zveme vás na příjemné posezení ve stylovém sklípku u moravských vín a zároveň nabízíme prodej sudového a perlivého vína. 

Ubytování a stravu lze zajistit na tel. 585 032 285. 

 
******************************************************************************************************************** 

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem 700 výtisků.     
Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat  příspěvky, v elektronické 
podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu troubelice@troubelice.cz, označený jako ZPRAVODAJ. 
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